
zieleń
skarpa min.

0.5 m 2 m - chodnik 2.75 m - pas ruchu
0.15 m0.08 m

Przekrój normalny

w pikietażu od 0+782.70m do 0+831.88m 
pas ruchu drogi gminnej wraz z chodnikiem i umocnieniem skarpy z płyt ażurowych

zieleń
skarpa min.

0.5 m 2 m - chodnik 2.75 m - pas ruchu
0.15 m0.08 m

Przekrój normalny

w pikietażu 0+851.88m do 885.11
pas ruchu drogi gminnej wraz z chodnikiem i umocnieniem skarpy z płyt ażurowych

zieleń 2 m - chodnik 5.5 m - jezdnia drogi gminnej 0.75 m
pobocze zieleń

2.75 m - pas ruchu2.75 m - pas ruchu0.15 m0.08 m

Przekrój konstrukcyjny

w pikietażu 0+668.42m/757.91m/892.98m
jezdni drogi gminnej w osi przepustu 

0.15 m - umocnienie wlotu
przepustu poprzez wybruk

z kamienia polnego na betonie
C12/15, gr. 15 cm

0.15 m - umocnienie wlotu
przepustu poprzez wybruk

z kamienia polnego na betonie
C12/15, gr. 15 cm

zieleń skarpa
min.

0.5 m
zieleń 2 m - chodnik 5.5 m - jezdnia drogi gminnej 0.75 m

pobocze zieleń
2.75 m - pas ruchu2.75 m - pas ruchu0.15 m0.08 m

Przekrój normalny

w pikietażu od 0+342.70m do 0+782.70m 
jezdni drogi gminnej wraz z chodnikiem, poboczem i skarpą

zieleń skarpa
min.
0.5 m
zieleń 2 m - chodnik 5.5 m - jezdnia drogi gminnej 0.75 m

pobocze zieleń
2.75 m - pas ruchu2.75 m - pas ruchu0.15 m0.08 m

Przekrój normalny

w pikietażu od 0+342.70m do 0+782.70m 
jezdni drogi gminnej wraz z chodnikiem, poboczem i skarpą

zjazd indywidualny
dł. do granicy pasa drogowego 2.75 m - pas ruchu

0.15 m

Przekrój konstrukcyjny 
pas ruchu drogi gminnej wraz ze zjazdem indywidualnym 

0.12 m

zjazd indywidualny
dł. do granicy pasa drogowego2.75 m - pas ruchu

Przekrój konstrukcyjny
jezdni drogi gminnej wraz ze zjazdem indywidualnym

0.6 m
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0.75 m
pobocze

zjazdu

0.12 m
5.5 m - jezdnia zjazdu indywidualnego

0.12 m 0.75 m
pobocze

zjazdu

1,5 : 1,5 1,5 : 1
,5

zieleń
skarpa 2 m - chodnik 2.75 m - pas ruchu

0.15 m

Przekrój konstrukcyjny 

w pikietażu 0+846.70m/876.70m
w osi ścieku podchodnikowego 

0.5 m

0.
3 

m 0.15 m
0.35 m

0.65 m

0.
08

 m

pas ruchu drogi gminnej z betonu asfaltowego

zjazd indywidualny z kostki betonowejchodnik z kostki betonowej chodnik z kostki betonowej

min.
0.5 m


